

The logo of the political party 'Die Linke' is displayed on a red rectangular background. The text 'Die Linke' is written in a white, bold, sans-serif font, slanted slightly upwards to the right.

Tristan Jorde &
Alexander Klinger

Ratsherren

DIE LINKE. Fraktion im Stader Stadtrat

An den
Bürgermeister der Stadt Stade
Sönke Hartlef
Rathaus
21682 Stade

21.10.2024

Anfrage gem. §56 NKomVG bzw. §17 GO betreffend Fortschritt und Finanzierung der Bauarbeiten zum neuen Fahrstuhl in der VHS Stade, gestellt zum Ausschuss für Stadtentwicklung (ASKU) am 24.4.2024

Sehr geehrter Herr Bürgermeister,
DIE LINKE. Fraktion im Stader Stadtrat stellt zur Sitzung des ASKU am 24.10.24 folgende **Anfrage:**

Der letzte Ratsinformationsbrief informierte wie folgt über die für die Herbstferien vorgesehenen Arbeiten zum VHS-Außenfahrstuhl um Barrierefreiheit herzustellen:

„Der Beginn der Abbrucharbeiten für die Herstellung des Plattformlifts in der VHS Stade war für die Herbstferien 2024 vorgesehen. Bei der durchgeführten Ausschreibung für die Abbrucharbeiten wurde kein Angebot abgegeben, so dass die lärmintensiven Arbeiten nicht mehr in den Herbstferien stattfinden und neu ausgeschrieben werden müssen.“

Laut Antwort Stadtverwaltung auf Anfrage der Fraktion Die Linke vom 08.04.2024 waren schon Umbaumaßnahmen für die Sommerferien im VHS-Gebäude vorgesehen:

„Es sollen die ersten Abbrucharbeiten für die WC's und das Beh.-WC noch in den Sommerferien 2024 umgesetzt werden. Die Fertigstellung für die WC-Anlagen wäre dann noch vor den Herbstferien 2024.“

Dazu ergehen folgende Fragen:

- 1) Ist die Neuausschreibung für die Arbeiten schon erfolgt?
- 2) Wurden die angekündigten Baumaßnahmen in den Sommerferien durchgeführt und sind die WC-Anlagen fertig?
Wenn nein, warum nicht?


Laut Mitteilungsvorlage 0130/2022 der Stadtverwaltung sollen Haushaltsreste für den Einbau des VHS-Außenfahrstuhles genutzt bzw. zugeteilt werden.

3) Stehen die vorgesehenen finanziellen Mittel für den Einbau des VHS-Außenfahrstuhles noch zur Verfügung?

Wenn nein, warum nicht?

4) Wie ist die Finanzierung für den Einbau des Fahrstuhles abgesichert?

Mit freundlichen Grüßen

A handwritten signature in blue ink that reads "Tristan Jorde". The signature is written in a cursive style and is positioned above a faint, light-colored rectangular stamp.

Tristan Jorde
Fraktionsvorsitzender
DIE Linke. Fraktion